
В суд г. Дивногорска передано дело в отношении 15-летней девушки

Следственными органами г. Дивногорска закончено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного пунктом "в" части 3 статьи 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

В ходе следствия установлено, что 18-летний парень и 15-летняя девушка, для того чтобы заработать денег, решили заняться съемкой порновидео с участием детей. Для этого они привели двух приютских мальчиков восьми и десяти лет на берег р. Мана и, всячески угрожая им, заставили заниматься друг с другом сексуальными действиями, при этом снимая все на мобильный телефон. Вскоре парень и девушка были задержаны оперативной группой.

К настоящему моменту материалы уголовного дела с обвинительным заключением в отношении 15-летней девушки и постановление о применении принудительных мер медицинского характера в отношении молодого человека, поскольку он заключением комплексной судебно-психиатрической экспертизы признан невменяемым и нуждающимся в принудительном лечении в стационаре закрытого типа, направлено в суд г. Дивногорска.

27 Марта 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622184>